

## СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

### ПРИГОВОР МИЛЛИОНОВ

### ЭТО ИМ НЕ УДАТСЯ НИКОГДА

Слушатели двух комсомольских кружков организации рабочих и служащих собрались обсудить преступную деятельность троцкистских бандитов.

Беседу открыл член комитета тов. Василевский. Он подробно рассказал нам о негодях, которые хотели отнять у молодежи все права, завоеванные Октябрем, и утопить в крови трудящихся нашей счастливой зажиточной страны.

Это им не удалось и не удастся никогда. Так заявили комсомольцы. Комсомолка Николаева говорит:—враги народа хотели отнять у нашей молодежи счастье, они хотели отнять у нас права, которые завоеваны нашими отцами и закреплены в сталинской Конституции.

Товарищ Гольдберг призывает к бдительности на производстве.

Мы, комсомольцы, заявляем, что еще больше будем повышать свои знания, еще теснее сплотим свои ряды вокруг нашей великой и непобедимой коммунистической партии большевиков.

Да здравствует наш дорогой и всеми любимый И. В. СТАЛИН!  
П. Андреев

### СОВЕТСКОЕ СТУДЕНЧЕСТВО, В ЛЮБОЙ МОМЕНТ СМЕНИТ КНИГУ НА ВИНТОВКУ

(Митинг участников смотра художественной самодеятельности)

Сейчас начнется смотр. Сотни жизнерадостных юношей и девушек со всех концов нашей страны—с цветущей Украины, из Москвы, Одессы, Горького и нашего города собрались сюда. Радость и оживление царят в зале. И на эту радость, на жизнь нашей замечательной страны покушались презренные убийцы троцкисты—агенты Гестапо. И, выражая мнение и волю всех собравшихся сюда, тов. Федоров в своем докладе говорит о том, что единственное, чего заслужили жалкие убийцы троцкисты,—это расстрел. Наша молодежь,—говорит он,—сумеет в любой момент сменить книгу на винтовку и дать должный отпор врагам родины.

Выступает председатель профкома Харьковского Механико-машиностроительного института тов. Свистун. Его пламенная речь, которую он произносит на украинском языке, звучит гневом и обвинением. Ведь Украина, цветущая Украина, была мечтой презренных убийц. Ее они собирались продать фашистской Германии, но они просчитались. Нет такой силы, которая могла бы разорвать нерушимый союз народов нашей страны.

### К СОБЫТИЯМ В ИСПАНИИ



На снимке—англичане, немцы и французы—бойцы интернациональной бригады правительственных войск на мадридском фронте

Фото (СФ)

Вчера в Актовом зале ЛИИ начался все-союзный смотр художественной самодеятельности студентов учебных заведений ЦК Союза тяжелого машиностроения.

Участники смотра послали письмо любимому вождю народов товарищу СТАЛИНУ.

### ДОРОГОЙ ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ!

Мы, студенты учебных заведений Союза тяжелого машиностроения, собравшись в г. Ленина на студенческую олимпиаду художественной самодеятельности, с великим возмущением заслушали сообщение о гнусных делах троцкистской банды.

Кровь стынет в наших сердцах, когда мы слушаем о фактах диверсий, вредительства, убийства, шпионажа троцкистских гадов. Только мерзавцы, люди, скатившиеся в болото отбросов человечества, могли пойти на чудовищные преступления. Они хотели нашу молодую, цветущую, радостную жизнь превратить в концентрационные лагеря и лагеря трудовой повинности фашистов.

Клянемся Вам, родной наш Иосиф Виссарионович, что еще крепче сплотимся вокруг нашей великой коммунистической партии, подготовим из себя высококачественных специалистов, беспредельно преданных нашей великой родине, партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА.

Заверяем Вас, дорогой тов. СТАЛИН, что мы готовы в любое время по зову партии и правительства на защиту нашей великой, прекрасной родины. Мы твердо, несокрушимо стоим за завоевания нашей Октябрьской революции и требуем беспощадно уничтожить врагов, рискнувших нарушить нашу прекрасную жизнь, наш мирный труд.

Мы беспредельно Вас благодарим за нашу радостную, веселую жизнь, за сталинскую Конституцию и за то, что Вы выпестовали славный отряд чекистов, зорко охраняющих наши завоевания.

Желаем Вам, любимейший отец и друг, жить и руководить нашей прекрасной родиной долгие годы.

Да здравствует наша великая партия ЛЕНИНА—СТАЛИНА!

Да здравствует наш родной товарищ СТАЛИН!

### ОСНОВНОЙ ВЫВОД

Подлейшие изменники родины—троцкистско-фашистские агенты не только подготавливали, но уже осуществляли тягчайшие вредительские действия. И хотя Советский Союз под руководством своего любимого вождя тов. СТАЛИНА и вышел, не взирая на эти акты, к великим победам, что лишний раз доказывает его несокрушимую силу—наш долг теперь, уничтожая у себя остатки черной предательской своры, с удвоенным напряжением работать дальше над укреплением мощи нашей страны, чтобы никакие потуги фашистских сил не смели мешать труду и счастью народов нашего великого Союза.

Декал металлургического ф-та проф. И. М. Павлов

### ГРАНИТНОЙ СТЕНОЙ ВСТАНЕТ СОВЕТСКИЙ НАРОД НА ЗАЩИТУ СВОЕЙ РОДИНЫ

Коммунисты и беспартийные студенты-дипломанты металлургического факультета, собравшись на открытое партийное собрание, обсудили материалы процесса антисоветского троцкистского центра. В резолюции, принятой единогласно, говорится:

— Подлые, трижды презренные враги народа, потеряв всякую надежду на поддержку и сочувствие со стороны трудящихся нашей страны, встали на путь фашистских заговорщиков, по наущению Иуды-Троцкого и Гестапо пытавшихся подорвать военную мощь нашей великой родины путем диверсии, вредительства и террора. Никогда не стереть в нашей памяти злодейского убийства Сергея Мироновича Кирова, совершенного фашистскими убийцами. В те дни лицемерные фашистские псы—Пятаков, Радек и К° лили крокодиловы слезы и проклинали убийц, а за спиной нашего великого народа пытались распродавать нашу страну международному капиталу.

Пусть раз и навсегда фашистские бандиты запомнят, что это им никогда не удастся. Гранитной стеной стоит могучий советский народ за свою родину, за свое счастье, за свою любимую и непобедимую партию ЛЕНИНА—СТАЛИНА. Бдительный страж советского социалистического общества—НКВД, поймал предателей с поличным. Советский суд беспощадно их покарает.

В ответ на грязные происки троцкистско-фашистской банды мы еще выше поднимем революционную бдительность, еще теснее сплотимся вокруг могучей партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА.

### Смерть предателям!

Вчера после работы сотрудники бухгалтерии и управления делами института собрались, чтобы обсудить материалы процесса антисоветского троцкистского центра.

— Нет слов,—заявил бухгалтер тов. Бахчи,—чтобы выразить возмущение и презрение к той подлости, которую творили эти оголтелые наймиты капитала. Процесс антисоветского троцкистского центра прежде всего еще и еще раз обязывает всех нас повышать революционную бдительность.

— Довольно верить словам и клятвам,—заявила кассир тов. Володина.— Мы требуем привлечь к пролетарскому суду всех, кто был связан с этой бандой, и в первую очередь—Бухарина, Рыкова и их компанию.

Мы присоединяем свой голос к грозному голосу миллионов трудящихся нашей страны.

